BÀI 1 TRANG 139 SGK ĐỊA 7

| GIẢI BÀI TẬP SGK ĐỊA LÍ LỚP 7 |


Đề bài
Quan sát hình 46.1, cho biết các đai thực vật theo chiều cao ở sườn tây An – đét.
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HƯỚNG DẪN GIẢI
Các đai thực vật ở chiều cao ở sườn tây An – đét

-    Từ 0 – 1000m: thực vật nửa hoang mạc

-    Từ 1000 – 2000m: bụi cây sương rồng

-    Từ 2000 – 3000m: đồng cỏ cây bụi

-    Từ 3000 – 5000m: đồng cỏ núi cao

-    Từ 5000 – 6000m: băng tuyết

» Xem tiếp Bài 2 trang 139 SGK Địa 7
----------------------------------------------------------
Xem ngay thực vật quanh sườn núi An-đet được phân hóa như thế nào? và hướng dẫn giải Địa 7: Chương 7: Châu Mĩ , cùng đáp án các dạng bài tập SGK Địa lí lớp 7 khác tại doctailieu.com
